

RECTIFICĂRI**Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 428/2009 al Consiliului din 5 mai 2009 de instituire a unui regim comunitar pentru controlul exporturilor, transferului, serviciilor de intermediere și tranzitului de produse cu dublă utilizare**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 134 din 29 mai 2009)

La pagina 12, în anexa I, titlul:

în loc de: „Lista la care se face trimitere la articolul 3 din Regulamentul (CE) nr. 1334/2000”,

se va citi: „Lista la care se face trimitere la articolul 3 din prezentul regulament”.

La pagina 268, în anexa VI, în tabelul de corespondență, rândul al optulea, care cuprinde textul:

„— | Articolul 2 alineatul (2) punctul (iv)”,

se elimină.
